FIT- 9 Loc g gy L‘iéi\g ‘ay JRYY N ig R ti O-!l,j Ot g a9 deJ ol - 135962
Jl5ud!

110000 La a8 2S5 ala g i laey ¥ lialy oY cgnly ¥ cuialy i ¢ culs coutins 23 iy ila ella
R TUDN{ IRVRPS RN N | PR PO PR

lindall ylay!

L aaall

Pl oS i 51 ol Lt Lae s O liady oY cuindy a5 ¢ oals ouits a5 s Ja b 1]

Rzr B2 E e

A2/ Ll (KT Goa R0 5506 305 1XT I8 50) 5 Jla JU ¢ o, lsll il s pm sl cpolll 2 5300
55 Gl e i y;musu&g@?rb@,smvsdyjr@iﬂr@y o algal ¢ Gl eyl

R RVAPRI]
frac wilsadl of e Toaaal) s all dany JUay ol JU -+ 2 Sl o @lsa ¥ ¥ ¢ luwaad LT oY cadlls
cusa b e U aaill cradly Caill cuiglli iafy by Y] Blay oF orad ¢ bl e Juad Lo s« il

T RE RN VNI U TP ER TP TEN PR PN ENR PR P PRCTEN 1| PRt 1 DOTER TN PROFeERNH EN PR P9
QS oo i i llay o Is il e SIST i ¥ Ul Y ¢ sgmume ol duaa 8 L e i Lo ca s uilil] 2Les
- (12/24) " Wl s oo gt " e b iAW Gl ¢ dpaall (& Loy ¢ aill cundl': Js&y oS Glé Gulie ol )

SCH | RPEPS JURES V-3

¢ 8 Lagio JSI 16 say o Ulill cpiially ¢ 3 say ool Lgio i g3U ¢ U glusio o3 24 ) & l0 i ¢ 8500 gyl aie g

. 13750 =24 + 3 x110000= i< il e & g3 cipenid

. 36666.6 = 24 + 8 x110000 = iy JS rreaiy

2/1


https://archive-1446.islamqa.info/ar/answers/135962/%D9%85%D8%A7%D8%AA-%D9%88%D8%AA%D8%B1%D9%83-%D8%B2%D9%88%D8%AC%D8%A9-%D9%88%D8%A8%D9%86%D8%AA%D9%8A%D9%86-%D9%88%D8%A7%D8%A8%D9%86-%D8%A7%D8%AE-%D8%B4%D9%82%D9%8A%D9%82-%D9%88%D8%A7%D8%AE%D8%AA%D9%8A%D9%86-%D9%84%D8%A7%D9%85-%D9%88%D8%A7%D8%AE%D8%AA%D8%A7-%D9%84%D8%A7%D8%A8-%D9%88%D8%B9%D9%85%D8%A7-%D8%B4%D9%82%D9%8A%D9%82%D8%A7

. 22916.6 = 24 + 5 x110000 = ¥ <al¥l ipeaiy

- plel adll

2/2



